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ATA DA SESSÃO PÚBLICA DO PREGÃO ELETRONICO Nº 7/2022 

 

PROCESSO Nº 563/2022 

CONTRATAÇÃO DE EMPRESA VISANDO A AQUISIÇÃO DE TRATOR AGRÍCOLA 

 

Às 09:00 horas do dia 11 de Maio do ano de 2022 na Sala de Reuniões da Comissão Permanente de 

Licitações da Município de Itaí, situada na RUA JOÃO ANTUNES DE OLIVEIRA, 210 - JARDIM 

BELA VISTA - ITAÍ -SP - CEP: 18.730-104, realizou-se a sessão pública para recebimento e abertura 

dos envelopes contendo as propostas de preços e a documentação da habilitação, apresentados em 

razão do certame licitatório na modalidade PREGÃO ELETRONICO Nº 7/2022, cujo objeto é 

CONTRATAÇÃO DE EMPRESA VISANDO A AQUISIÇÃO DE TRATOR AGRÍCOLA, a saber: 

 

ITEM 1, (Quant):1, (Unid.): UN, TRATOR AGRICOLA2022, DE NO MÍNIMO 100 CV DE 

POTÊNCIA, MOTOR TURBO, TRAÇÃO 4X4, TRASMISSÃO SINCRONIZADA, 12 MARCHAS 

A FRENTE E 4 A RÉ, CONTROLE REMOTO DUPLO, CHASSIS DEQUADRO 

ESTRUTURALÚNICO, LEVANTE HIDRÁULICO. RODAGEM DIANTEIRA 14. 9. 24 E 

RODAGEM TRASEIRA 18. 4. 34. SEIS CONTRAPESOS DIANTEIROS E QUATRO 

TRASEIROS. CABINE COM AR CONDICIONADO, GARANTIA MÍNIMA DE 1 ANO, 

MANUAIS EM LÍNGUA PORTUGUESA. 

 

Presentes o Pregoeiro ABSAY DE ALMEIDA NETO, bem como a Equipe de Apoio constituída pelos 

servidores: ADRIANO DEOLIM FELIX, FABIANE CRISTINE GABRIEL NICETTO, DENIS 

ROBERTO DOS REIS. Presentes, também,os representantes das empresas licitantes, conforme 

relação constante na Lista de Credenciamento 

 

Dando inicio a sessão, o pregoeiro recebeu as declarações de cumprimento dos requisitos de 

habilitação, bem como, os envelopes contendo as propostas de preços e a documentação de habilitação 

(envelopes nº 01 e 02) das mãos dos credenciados. 

 

Empresas credenciadas: 

 

1 - LASS MAQUINAS E EQUIPAMENTOS LTDA.. 

 

Após, o(a) pregoeiro(a) procedeu a abertura dos envelopes contendo as propostas de preços das 

empresas credenciadas, verificando a conformidade das mesmas com as exigências do Edital, 

constatando quetodas atenderam aos requisitos editalícios. As propostas foram classificadas. 

 

Os representantes presentes, que assim desejaram, vistaram as propostas apresentadas.  Ato 

contínuo,o(a) pregoeiro(a) promoveu a classificação das empresas  (menor preço por ítem/global) na 

forma como segue: 

 

PROPOSTAS 

 

ITEM 1: TRATOR AGRICOLA 

LASS MAQUINAS E EQUIPAMENTOS LTDA., MARCA LS TRACTOR PLUS 100 R com o valor 

de R$ 308.200,0000);- 

 

 

Em continuidade ao certame, abriu-se a fase de lances verbais e de negociação direta com as licitantes 

classificadas conforme os critérios estabelecidos no referido Edital. 

Após sucessivos lances - constantes no Mapa de Lances Anexo à presente ata, os mesmos foram 

reduzidos para os totais: 
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LANCES FINAIS: 

ITEM 1: TRATOR AGRICOLA 

LASS MAQUINAS E EQUIPAMENTOS LTDA. com o valor de R$ 308.200,0000);- 

 

O(a) pregoeiro(a) procedeu a abertura dos envelopes contendo as documentações de habilitação das 

empresas licitantes vencedoras, as quais, após a apreciação dos documentos, constatou que a empresa 

apresentou a CND exigida no item 9.9.5 vencida, e por não constar no rol da documentação anexada 

na plataforma, a declaração que a empresa é beneficiada pela LC 123/06 (ME/EPP), o Pregoeiro no 

uso de suas atribuições declara INABILITADA. 

 

Com base no §3º do art 48 da Lei de Licitações, o Pregoeiro juntamente com a Equipe de Apoio 

decidiram em abrir prazo para regularidade, tendo em vista que no dispositivo da Lei, prevê a 

apresentação de nova documentação. 

 

O(a) pregoeiro(a) neste momento declara previamente vencedora a empresa e seus respectivos itens 

conforme abaixo: 

ITEM 1: TRATOR AGRICOLA 

LASS MAQUINAS E EQUIPAMENTOS LTDA. com o valor de R$ 308.200,0000);- 

 

Diante da declaração do(a) pregoeiro(a) as empresas participantes se quedaram inertes, desistindo 

dapossibilidade de interposição de recurso. 

 

Nada mais havendo a relatar, deu-se por encerrada a reunião às 10h31. Eu ADRIANO DEOLIM 

FELIX lavrei o presente registro de acontecimentos que, após lido e achado conforme, segue assinado  

pelo(a) pregoeiro(a), pela equipe de apoio, e pelos representantes das empresas licitantes que 

permaneceram até a lavratura da mesma, e será disponibilizado para consulta dos interessados no sítio 

eletrônico da municipalidade. 

 

 

__________________________________ 

ABSAY DE ALMEIDA NETO 

PREGOEIRO 

 

__________________________________ 

ADRIANO DEOLIM FELIX 

EQUIPE DE APOIO 

 

__________________________________ 

FABIANE CRISTINE GABRIEL NICETTO 

MEMBRO 

 

__________________________________ 

DENIS ROBERTO DOS REIS 

MEMBRO 


